### Errata: IMC Chapter: 2

Code/Standard: International Mechanical Code Applies to following Printings: 1<sup>st</sup> printing Section/Table/Figure Number: 202 Posted: March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 15, replace the definition of LOW-PROBABILITY PUMP as follows: "A pump that is designed to prevent atmospheric release of the pumped fluid by one of the following methods: 1. The pump is permanently sealed. 2. The pump incorporates a static seal. 3. The pump incorporates not less than two sequential dynamic shaft seals to isolate the pumped fluid from atmosphere at shaft penetrations and automatically shuts down upon failure of any seal."

### [F] 502.4

# Errata: IMC Chapter: 5

Code/Standard: International Mechanical Code Applies to following Printings: 1<sup>st</sup> printing Section/Table/Figure Number: [F] 502.4 Posted: March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 42, Section [F] 502.4 should read as follows: "Stationary storage battery systems shall be regulated and ventilated in accordance with Section 1206.2.11.3 of the *International Fire Code* and the general requirements of this chapter."

502.4.1

| Errata: IMC Chapter: 5 | Errata: | IMC | Chapter: 5 |  |
|------------------------|---------|-----|------------|--|
|------------------------|---------|-----|------------|--|

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** [F] 502.4.1 **Posted:** March 6, 2019

#### Correction:

Section 502.4.1 is deleted.

### 502.4.2

# Errata: IMC Chapter: 5

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** [F] 502.4.2 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Section 502.4.2 is deleted.

### 502.4.3

# Errata: IMC Chapter: 5

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** [F] 502.4.3 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Section 502.4.3 is deleted.

### [F] 502.5

# Errata: IMC Chapter: 5

Code/Standard: International Mechanical Code Applies to following Printings: 1<sup>st</sup> printing Section/Table/Figure Number: [F] 502.5 Posted: March 6, 2019

#### **Correction:**

Section [F] 502.5 should read as follows: "Stationary storage battery systems installed in cabinets shall be provided with ventilation in accordance with Section 502.4."

### 506.3.11.1

# Errata: IMC Chapter: 5

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** 506.3.11.1 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 54, Section 506.3.11.1, the metric conversion for 6 inches should be "(152 mm)."

### 805.3

# Errata: IMC Chapter: 8

Code/Standard: International Mechanical Code Applies to following Printings: 1<sup>st</sup> printing Section/Table/Figure Number: 805.3 Posted: March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 88, Insert Section 805.3 as follows and renumber subsequent sections: "805.3 Factory-built fireplaces. Chimneys for use with factory-built fireplaces shall comply with the requirements of UL 127."

### 1102.2.2.3

# Errata: IMC Chapter: 11

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** 1102.2.2.3 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 100, Section 1102.2.2.3, both references to "ARI 700" should be "AHRI 700."

### 1103.1

# Errata: IMC Chapter: 11

Code/Standard: International Mechanical Code Applies to following Printings: 1<sup>st</sup> printing Section/Table/Figure Number: 1103.1 Posted: March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 103, Table 1103.1, the entry in the last column for row R-423A refrigerant should read as follows:  $2-0-0^{b}$ 

### 1106.5.3

# Errata: IMC Chapter: 11

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** 1106.5.3 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 109, Section 1106.5.3 should have a margin bar beside it.

### 1402.8.3

# Errata: IMC Chapter: 14

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** 1402.8.3 **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 126, Section 1402.8.3, the reference to "Chapter 10" should be "Chapter 12."

# ACCA

# Errata: IMC Chapter: 15

**Code/Standard:** International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** ACCA **Posted:** March 6, 2019

#### **Correction:**

Page 129, the first entry under ACCA should read as follows: "ANSI/ACCA 1 Manual D---2016: Residential duct systems."

#### **SMACNA**

#### Errata 2018 IMC Chapter 15

**Code/Standard:** 2018 International Mechanical Code **Applies to following Printings:** 3<sup>rd</sup>, 2<sup>nd</sup> and 1<sup>st</sup> printing **Section/Table/Figure Number:** SMACNA **Posted:** Updated August 26, 2022

# **SMACNA**

Sheet Metal & Air-Conditioning Contractors National Assoc., Inc. 4201 Lafayette Center Drive ChantillyVA20151-120

SMACNA-10 03 Fibrous Glass Duct Construction Standards 7th edition

SMACNA/ANSI—<u>20162005</u>: HVAC Duct Construction Standards—Metal and Flexible, 4<sup>th</sup> <u>3<sup>rd</sup></u> Edition (ANSI)